



NETHERLANDS  
HELSINKI  
COMMITTEE



CATALYST OF  
CHANGE

SUPPORTING A VIBRANT CIVIL SOCIETY IN EUROPE



European Center for  
Not-for-Profit Law

## SESIUNE DE INFORMARE PRIVIND CUM SE APLICĂ PENTRU SUBGRANTURI

<b>Data/ora</b>	27 Septembrie 2023, 9:00 – 13:00
<b>Locație</b>	Hotel Sheraton Bucuresti Calea Dorobantilor 5-7, Bucuresti, Romania, 010551
<b>Înregistrare</b>	Pentru înscriere, vă rugăm să completați formularul de <a href="#">AICI</a> .
<b>Limba de lucru</b>	Limba engleza cu interpretare simultana in romana

### Contextul proiectului

Pe fondul în care tendințele de scădere a spațiului civic în Uniunea Europeană (UE), acest proiect își propune să contribuie la crearea unui mediu favorabil pentru societatea civilă în cinci state membre ale UE care au nevoie acută de consolidarea societății civile: România, Bulgaria, Croația, Slovenia și Portugalia. Proiectul va permite organizațiilor societății civile (OSC) care lucrează în domeniul drepturilor femeilor, justiției mediului și combaterii corupției să fie mai eficiente în promovarea valorilor UE, să fie mai rezistente la amenințări și să poată răspunde rapid la tendințele preocupante care afectează spațiul. pentru societatea civilă din țările lor respective. Acest lucru va duce în cele din urmă la o mai bună protecție, promovare și recunoaștere a drepturilor și valorilor fundamentale ale UE în țările țintă și, în consecință, va contribui la consolidarea respectului pentru valorile UE și la nivelul UE. Pentru a aborda aceste evoluții, proiectul va contribui la:



Co-funded by  
the European Union

- Îmbunătățirea răspunsului societății civile la noile tendințe care afectează spațiul democratic și civic și societatea civilă;
- Consolidarea eficacității, responsabilității și sustenabilității OSC-urilor de bază;
- Creșterea vizibilității și înțelegerii activității OSC-urilor de bază susținute de proiect.

## Subgranturi

Schema de subgranturi își propune să ofere sprijin financiar și de altă natură pentru OSC-urile de bază pentru a-și îmbunătăți și a-și desfășura capacitățile în domeniile și locațiile lor de expertiză. Vom avea 3 cereri de propuneri:

- **Runda 1: Apel la monitorizare, advocacy și formarea de coaliții** (max. 10 granturi per țară țintă de maximum 15.000 EUR pentru maximum 12 luni)
- **Runda 2: Apel la crearea de coaliții (la nivel local, regional și național) și dezvoltarea strategiei**, pentru OSC naționale/regionale care (pot) să joace un rol de coordonare cu societatea civilă și să lucreze cu OSC de la bază (maxim 3 granturi per țară de max. 40.000 EUR pentru maxim 18 luni).
- **Runda 3: apel la îmbunătățirea comunicării și dezvoltarea campaniilor de creștere a gradului de conștientizare** (maxim 10 granturi per țară țintă de maximum 15.000 EUR pentru 12 luni).



Co-funded by  
the European Union



# Agendă

## Cum să aplici pentru o subgrant

<i>Interval de timp</i>	<i>Subiecte</i>
09:00 – 09:30	Introducere programul CERV
09:30 – 10:30	Cum să dezvolti o propunere de proiect de succes?
10:30 – 10:45	Întrebări și răspunsuri
10:45 – 11:00	Pauza de cafea
11:00 – 11:15	Integrarea unei perspective de integrare a perspectivei de gen
11:15 – 11:30	Întrebări și răspunsuri

## Cum să implementezi cu succes proiectele

<i>Interval de timp</i>	<i>Subiecte</i>
11:30 – 12:00	Elementele principale ale unei propuneri de proiect: crearea de parteneriate, managementul proiectelor, diseminarea
12:00-12:15	Pauza de cafea
12:15 – 12:30	Intocmirea si monitorizarea bugetului
12:30 – 13:00	Întrebări și răspunsuri
	Sfârșitul sesiunii

